

Аз се казвам Рени Пенкова и съм на 47 г. от гр.София. Преди 2 г. не знех нищо за „боуен“, но вътрешно имах усещането, че съществува някаква терапия, някакво атернативно лечение, което ще ми помогне. Този терапия я намерих и тя се казваше „боуен“.

Имах среща с приятелка да прием кафе и тя въодушевено дойде с листовка за „боуен“. На следващия ден споделих пред друга и след два часа вече имах записан час при „боуен терапевт“ и то само на десет минути пеша от вкъщи.

Този „боуен терапевт“ , Десислава Бучкова (Деси) ми даде надежда, вяра и живот, върна ми усмивката. Тези леки натискания, пощипвания, прищипвания съпроводени с паузи са оказаха чудотворни. Вече не „Аз“, а „Ние“ имаме цел.

Боуена ми помогна при провеждане на химиотерапия и лъчетерапия, назначена за рак на гърдата. Преди две години си открих бучка 1,2 см., която почти веднага магнах, биоприятата беше – карцином. След два часа последва операция с магане на лимфни възли. Хистологията показа, че около бучката и в лимфните възли няма разсейки. Въпреки това ми назначих химиотерапия, която според онколога ще бъде 6 пъти през 21 дни. Онко комисията назначи 3 химиотерапии за рак на гърдата + 10 химиотерапии превантивни – за рак на матка, яйчници и бял дроб. На всички въпроси никои не ми даваше отговор, а само казваха „това е по процедура“, „по стандарт“. Няма индивидуален подход, след като избереш клиниката никои не се интересува от теб. Ти не си пациент, а си клиент от които печелят. Вливанията се правеха за 1 час и 30 минути, а трябвало за 4 часа, защото за стола чака следващ клиент и резултата е нямаш вени изгорели. Оказа се, че традиционната медицина си играе със страховете на хората.

Първо Боуена ми помогна с краката. Първия проблем беше, че започнаха болки в колената, после в краката и ставите. След четири процедури аз отидох на ски и даже се пусках по черна писта.

Второ благодарение на боуена аз не пропуснах нито една химиотерапия, въпреки, че съм с анемия.

Най-голямото ни постижение е, че след една година прекъсване, аз вече имам месечен цикъл.

Деси всеки път първо се интересува за всички реакции, които съм имала от проведената терапия, изслушва ме търпеливо и ме съветва, винаги е оптимистично настроена, за нея не съществува „няма да стане“ и, че всичко „тялото ти показва“. Деси ми вдъхва доверие и вяра, че всичко „ще бъде наред“. Тя прави чудеса.

Деси винаги има график върху както ще работим – крака, бърбеци, дишане, тя познава моето тяло. Непрекъснато се усъвършенства и разказва за нови приложения и постижения в боуена.

Преди опрецията, аз спортувах, имам къща извън София и поддържам градина, работата ми е свързана с много стрес и напрежение, обичах да ходя на СПА процедури.

Сега въпреки препоръките на докторите, аз не съм си променила начина на живот. Много често осъзнавам, че прекалявам, защото знам, че след това имам процедура с Деси. Аз и вярвам, тя ме разбира, не ме критикува, помага ми и в това сигурно е успеха на моето лечение.

Гр.София  
11.10.2021 г.

Рени Пенкова  
0887 55 66 95